

Εφημερίδα των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών του ΤΑΠΟΤΕ - ΤΑΥΤΕΚΩ

ΕΝΟΤΗΤΑ

Γραφεία: Βερανζέρου 13
106 77 Αθήνα



ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞ. ΣΙΔΗΡ/ΚΩΝ Η ΕΝΟΤΗΤΑ»

Βερανζέρου 13 (1ος όροφος) Αθήνα Τ.Κ. 106 77, τηλ.: 210-5238509, fax: 210-5230829

Κ.Κ. της Κυβέρνησης
Ανυποχώρητος θα είναι ο ΑΙΩΝΑΣ
των Συνταξιούχων για την εξάλειψη
που μας επιβάλατε.
Αυτή είναι η απάντησή μας
στην πολιτική σας!

Οι Αρχαιρεσίες και το Ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης στις 29/4/2014 ΑΝΑΝΕΩΣΑΝ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΦΡΟΝΗΜΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ

Μήνυμα αγώνα του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας

Αγαπητοί συν/φοι,

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η Ενότητα», χαιρετίζει την αυξημένη συμμετοχή των συναδέλφων στις Αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας.

Είναι αισιόδοξο και ελπιδοφόρο μήνυμα για μια μεγαλύτερη συμμετοχή στη ζωή και τη δράση του Συλλόγου μας.

Ταυτόχρονα, αυτή η συμμετοχή είναι μια «εντολή» και προς εμάς ώστε να ανταποκριθούμε στα αυξημένα καθήκοντα που απαιτεί η συγκυρία.

Οι συνταξιούχοι βιώνουμε μια ανελέητη επίθεση στο εισόδημα, στην ιατροφαρμακευτική μας περίθαλψη και συνολικά στα δικαιώματά μας που κατακτήσαμε στους τόπους δουλειάς μας μετά από πολύχρονους αγώνες.

Πιστεύουμε ότι πρέπει να ενεργοποιηθούμε όλοι να συμμετέχουμε στη ζωή του Συλλόγου μας γιατί η συσπείρωση και η συλλογική μας δράση είναι μονόδρομος για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα συμβάλλει και θα πρωτοστατήσει στην οργάνωση μιας σειράς αγωνιατικών κινητοποιήσεων σε συνεργασία και με τις άλλες συνταξιοδικές οργανώσεις για να αντιμετωπιστούν αποφασιστικά οι αντιλαϊκές πολιτικές της Κυβέρνησης.

Πρώτος σταθμός το Πανελλαδικό Συλλαλητήριο στις 18 Ιούνη στις 6.00 μ.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος στο οποίο όλοι πρέπει να δώσουμε το αγωνιστικό μας παρόν.

Το Δ.Σ.

Πανελλαδικό συλλαλητήριο των συνταξιούχων στις 19 Ιούνη στην Αθήνα στις 6.00 μ.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος, ενάντια στη νέα περικοπή των συντάξεων

Με πανελλαδικό συλλαλητήριο στις 19 Ιούνη, στις 6.00 μ.μ., στην πλατεία Κλαυθμώνος, απαντούν οι συνεργαζόμενες συνταξιοδικές οργανώσεις στις νέες περικοπές σε επικουρικές και κύριες συντάξεις.

Οι συνταξιοδικές οργανώσεις ΙΚΑ, ΕΛΤΑ, Δημοσίου, ΟΣΕ, ΟΑΕ, ΝΑΤ, ΟΤΑ και ΠΟΣΕ-Ο-ΑΕΕ αντιδρούν στην περικοπή των επικουρικών συντάξεων, από την 1/7, καθώς και στις νέες περικοπές στις κύριες συντάξεις που θα τεθούν σε εφαρμογή από την αρχή του επόμενου έτους.

Διεκδικούν την αποκατάσταση των συντάξεών τους στο ύψος που βρίσκονταν πριν τις αλλεπάλληλες περικοπές και την κατάργηση όλων των αντεργατικών - αντιστασιακών νόμων.

Η πορεία των συνταξιούχων θα κατευθυνθεί στο Μέγαρο Μαξίμου, προκειμένου να θέσουν τα αιτήματά τους στον πρωθυπουργό.

Το πανελλαδικό συλλαλητήριο αποφασίστηκε από τη συντονιστική επιτροπή αγώνα των συνεργαζόμενων συνταξιοδικών οργανώσεων και παίρνονται μέτρα για την προετοιμασία της πανελλαδικής κινητοποίησης με συνελεύσεις, συγκεντρώσεις των συνταξιοδικών σωματείων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η Ενότητα», καλεί όλους τους συναδέλφους να πάρουν μέρος μαζί στο συλλαλητήριο.

Ανακοίνωση

Σε πρώτη δύναμη αναδείχθηκε η ΔΕΣΚ - Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, στις εκλογές που έγιναν στις 29.4.2014, για την ανάδειξη νέας Διοίκησης στο Συνδεδεμένο Συνταξιοδικό Σιδηροδρομικών «Η Ενότητα».

Ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους που μας τιμήσαν με την ψήφο τους.

Το αποτέλεσμα αυτό οφείλεται στη συνεπή δράση των ταξικών δυνάμεων τα προηγούμενα χρόνια, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων συνταξιούχων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ.

Η ΔΕΣΚ - Σ.Σ. δεσμεύεται να αξιοποιήσει όλες τις δυνατότητες που μας δίνονται από το αποτέλεσμα, στην κατεύθυνση της οργάνωσης των συνταξιούχων, την ενίσχυση της ταξικής ενότητας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης και του ΔΝΤ, για την υπεράσπιση και διεκδίκηση των ανγκών των συνταξιούχων. Διότι έχουμε δικαίωμα για μια καλύτερη ζωή.

ΔΕΣΚ - Σ.Σ.

Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας



Μετά τις εκλογές του Σωματείου μας που πραγματοποιήθηκαν στις 29.4.2014, συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο στις 8.5.2014 και εξέλεξε το Προεδρείο ως εξής:

Εκλέχθηκαν οι:

Ραυτόπουλος Σωτήρης - Πρόεδρος

Φράγκος Χρήστος - Αντιπρόεδρος

Ρούσσος Παναγιώτης - Γενικός Γραμματέας

Μελούδης Αθανάσιος - Ταμίας

Μέλη: Χατζηθεοδωρίδης Σάββας, Βασιλόπουλος Παν., Φωτιάδης Παναγιώτης

Στη φωτο από τα αριστερά προς τα δεξιά οι κ.κ.: Ρούσσος Π., Χατζηθεοδωρίδης Σ., Φωτιάδης Π., Ραυτόπουλος Σ., Φράγκος Χρ., Μελούδης Αθ., Βασιλόπουλος Π.

Εκδρομές προσφορές του συλλόγου μας

1.6.2014

1) Επίδαυρος - Τολό - Ναυπλιο

Αναχώρηση 7.30 από ΟΣΕ Αθηνών οδός Καρόλου 1, για Ισθμό, στάση Λουτρά Ωραίας Ελένης, Επίδαυρος, επίσκεψη του αρχαίου θεάτρου και στη συνέχεια μεταβίβαση στην ωραία παραλία του Τολό για γαέμιο. Το απόγευμα μεταβίβαση στο Παλαμίδι προς επίσκεψη του κάστρου και στη συνέχεια στο Ναυπλιο στάση Άργος - Ισθμιάς στάση Αθήνα.

Τηλ. 210-5238508 και 210-5230829.

Υπεύθυνοι Φράγκος Χρήστος, Ρούσσος Παναγιώτης.

29.6.2014

2) Μονή Ξενίας Αρκαλοπόλη

Αναχώρηση 7.30 από ΟΣΕ Καρόλου 1 για Καρμένα Βορσία - Λαμία - Στυλίδα και κατόπιν στην όμορφη παραλία της Αρκαλοπόλης με το γραφικό όρμη, θα έχουμε γαέμιο και πορρομένη. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Μονή Ξενίας. Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

Η συμμετοχή για τα μέλη μας στις εκδρομές είναι 5 ευρώ και για τα μη μέλη 10 ευρώ.

Τηλ. 210-5238509 και 210-5230829.
Ρούσσος Παναγιώτης, Φράγκος Χρήστος.



Θέματα Υγειονομικής Περιθαλψης

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (ΕΟΠΥΥ) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΕΟΠΥΥ

Με τον Ν. 4238/2014 τροποποιήθηκε ο σκοπός και ο ρόλος του ΕΟΠΥΥ. Σκοπός πλέον του ΕΟΠΥΥ είναι η αγορά υπηρεσιών, υγείας για τους ασφαλισμένους, τους συνταξιούχους καθώς και για τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους των ενταχθέντων ασφαλιστικών ταμείων σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας του Οργανισμού.

Συνεπώς ο ΕΟΠΥΥ δεν διαθέτει πλέον μονάδες υγείας με ιατρικό προσωπικό (θεραπευτές και ελεγκτές γιατρούς) προκειμένου να παράσχει προς τους ασφαλισμένους τις υπηρεσίες υγείας τις οποίες παρείχε. Ο οργανισμός διαθέτει μόνο συμβεβλημένους ιδιώτες γιατρούς και τους υπηρετούντες γιατρούς της ΥΠΕΔΥΦΚΑ στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Ως εκ τούτου σύμφωνα με την υπ' αριθ. 201/164/27.2.2014 απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ αποφασίστηκε ότι «αντικείμενο των ΑΥΕ (Πρωτοβάθμιων Υγειονομικών Επιτροπών) για το μεταβατικό στάδιο μέχρι τη λειτουργία του ΠΕΔΥ, θα είναι η εξέταση των αιτημάτων των ασφαλισμένων για τη χορήγηση πάσης φύσης αναρρωτικών αδειών, όπως προβλέπεται από τους επιμέρους κανονισμούς των ασφαλιστικών ταμείων, τα εκκρεμούντα αιτήματα των ασφαλισμένων μέχρι σήμερα καθώς και τα νέα αιτήματα ασφαλισμένων που θα προκύπτουν κατά τη διάρκεια λειτουργίας των επιτροπών.

Αντικείμενο των ΒΥΕ (Δευτεροβάθμιων Υγειονομικών Επιτροπών) θα είναι η εξέταση των ενστάσεων των ασφαλισμένων και των υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ κατά των αποφάσεων των ΑΥΕ». Ημερομηνία έναρξης λειτουργίας των Υγειονομικών Επιτροπών ορίζεται η Τρίτη 4.3.2014.

Συγκεκριμένα:

1) Στις επτά (7) Περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ στην Αττική και στην μία (1) της Θεσσαλονίκης συστάθηκαν και θα λειτουργούν πρωτοβάθμιες και δευτεροβάθμιες Υγειονομικές Επιτροπές. Οι επιτροπές θα συνεδριάζουν καθημερινά, εξετάζοντας κατά προτεραιότητα τις εκκρεμότητες που παρέλαβαν από τις Μονάδες Υγείας. Ταυτόχρονα στις ΠΕΔΙ θα υπάρχει και ελεγκτής ιατρός.

2) Οι πενήντα επτά (57) περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ εκτός από τα εκκρεμεία αιτήματα των Μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ που ήδη έχουν παραλάβει, θα παραλαμβάνουν και νέα αιτήματα ασφαλισμένων, που αφορούν τα προαναφερόμενα θέματα.

3) Οι Περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ στις οποίες δεν θα λειτουργήσουν Υγειονομικές Επιτροπές, θα διαβιβάζονται τα αιτήματα σταδιακά στις επιτροπές της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα.

4) Αιτήματα ΝΠΔΔ για τη χορήγηση αναρρωτικών αδειών σε μόνιμους υπαλλήλους οι οποίοι κατά τη μονιμοποίησή τους διατήρησαν την υγειονομική ασφάλιση του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ, θα εξεταστούν από τις επιτροπές του ΕΟΠΥΥ για το μεταβατικό στάδιο και μέχρι την έναρξη λειτουργίας του ΠΕΔΥ. Οι αποφάσεις των επιτροπών που αφορούν τα εν λόγω αιτήματα θα διαβιβα-

στούν στα ΝΠΔΔ με ευθύνη των Διευθυντών των Περιφερειακών Διευθύνσεων από όπου εξετάστηκαν.

5) Τα θέματα που θα εξετάζουν οι Υγειονομικές Επιτροπές αφορούν πάσης φύσεως αναρρωτικές άδειες, χορήγηση ασφαλιστικής ικανότητας σε τέκνα - μέλη οικογένειας λόγω ανικανότητας για κάθε βιοποριστικό επάγγελμα, και πιθανά εκκρεμούντα αιτήματα για χορήγηση πρόσθετων ειδών - μηχανημάτων αποκατάστασης κ.λπ.

6) Εξυπακούεται ότι αιτήματα ασφαλισμένων που θα διαβιβαστούν από την περιφέρεια θα εξεταστούν χωρίς την παρουσία των ίδιων των ασφαλισμένων.

Πίνακας με τις περιφερειακές διευθύνσεις ΕΟΠΥΥ

Νομός Αττικής
Περιφερειακές Δ/σεις και οι δήμοι αρμοδιότητάς τους

ΠΕΔΙ Κεντρικής Αθήνας (Αχαρνών 98, Αθήνα) τηλ.: 210-62805-802-829

Δήμος Αθηνών, Βύρωνας, Γαλάτσι, Δάφνη, Ζωγράφου, Ηλιούπολη, Καισαριανή, Νέα Φιλαδέλφεια, Νέα Χαλκηδόνα, Ταύρος, Υμηττός

ΠΕΔΙ Ανατολικής Αττικής (Λεωφ. Μαραθώνος και Κρήτης 2, Παλλήνη) τηλ.: 210-6663845

Αυλώνα, Αχαρνά, Βάρη, Γέρακας, Βουλιαγμένη, Βούλα, Κερατέα, Κρωπία, Λαυρεωτική, Μαραθώνας, Μαρκόπουλο, Μεσόγεια, Νέα Μάκρη, Παιανία, Παλλήνη, Σπάτα, Αγ. Κωνσταντίνος, Αγ. Στέφανος, Ανάβυσσος, Ανδούσα, Άνοιξη, Αρτέμιδα (Ιούττα), Αφιδνα, Βαρνάβα, Γλυκά Νερά, Γραμματικό, Διονύσος, Δροσιά, Θρακομακεδόνες, Κάλυμνος, Καλύβια, Κερατσίνι, Κουβαράς, Κρουσινί, Μαλακιάσα, Μαρκόπουλο, Ωρωπού, Νέα Παλάτια, Παλαιά Φωκιά, Πικέρμι, Πολυδένδρι, Ραφήνα, Ροδόπολη, Σαρωνίδα, Σκάλα Ωρωπού, Σταμάτα, Συκαμινός Ωρωπού

ΠΕΔΙ Ανατολικής Αθήνας (Γούναρη 22, Αγ. Παρασκευή) τηλ.: 210-6019805/803/808

Αγ. Παρασκευή, Μαρούσι, Βριλήσσια, Ηράκλειο, Κηφισιά, Λυκόβρυση, Μελισσία, Μεταμόρφωση, Ν. Ερυθραία, Νέα Ιωνία, Ν. Ψυχικό, Παπάγου, Πεύκη, Φιλοθέη, Χαλάνδρι, Χαλκιδεοί, Ψυχικό, Εκάλη, Παλαιά Πεντέλη

ΠΕΔΙ Δυτικής Αθήνας (Μπότσαρη 14, Αγιάλεω) τηλ.: 210-5317186/5319119

Αγ. Βαρβάρα, Αγ. Ανάργυροι, Αιγάλεω, Καματερό, Λιάσια, Περιστέρι, Πετρούπολη, Χαϊδάρι

ΠΕΔΙ Δυτικής Αττικής (Δημήτριος 59, Ελευσίνα) τηλ.: 210-5565501/502

Άνω Λιόσια, Ζεφύρι, Φυλή, Ασπράγγος, Βίλια, Ελευσίνα, Ερυθραία, Μάνδρα, Μέγαρα, Μαγούλα, Νέα Πέραμος, Οινόη

ΠΕΔΙ Πειραιά (Ηρ. Παλυταχείου 19, Πειραιάς) τηλ.: 210-4139363/365

Πειραιάς, Σπέτσες, Αγ. Ιωάννης, Δραπετσώνα, Κορυδαλλός, Κερσίτινη, Νίκαια, Πέραμα, Αίγινα, Κύθηρα, Ύδρα, Σαλαμίνα

ΠΕΔΙ Νοτίου Αθήνας (Κολοκοτρώνη 47, Καλλιθέα) τηλ.: 210-9485620/650

Αγ. Δημήτριος (Μπραχάμι), Άλιμος, Αργυρούπολη, Γλυφάδα, Ελληνικό, Καλλιθέα, Μοσχάτο, Νέα Σμύρνη, Παλαιό Φάληρο.

Οδηγός παρεχομένων υπηρεσιών από τον ΕΟΠΥΥ

Ερωτήσεις και απαντήσεις
• **Πού παρέχεται ιατροφαρμακευτική περίθαλψη;**

Στη μεταβατική αυτή περίοδο ιατροφαρμακευτική περίθαλψη παρέχεται:

Από τους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ ιατρούς, στους οποίους δόθηκε δικαίωμα 400 επισκέψεων ασθενών ανά μήνα.

Από τα εξωτερικά ιατρεία των κρατικών Νοσοκομείων, τακτικά και επείγοντα, από τα Κέντρα Υγείας και από τα Περιφερειακά ιατρεία αυτών.

• **Από πού μπορώ να πάρω πληροφορίες για τους συμβεβλημένους ιατρούς;**

Από το διαδικτυακό ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ στο www.eopyy.gov.gr

Από το τηλεφωνικό κέντρο ενημέρωσης ασφαλισμένων ΕΟΠΥΥ, στο τηλέφωνο 210-3803470 και ώρες 08.00 π.μ. έως 15.00 μ.μ., με αστική χρέωση.

Από όλα τα Δημαρχεία, στα οποία έχουν αναρτηθεί λίστες των συμβεβλημένων ιατρών.

Από τα ΚΕΠ όλης της Ελλάδας.

• **Πού μπορώ να βρω ελεγκτή ιατρό;**

Ελεγκτές γιατροί υπάρχουν στα Δημόσια Νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας.

Στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ, Κηφισίας 39, Μαρούσι.

Στις Περιφερειακές Διευθύνσεις (ΠΕΔΙ) του ΕΟΠΥΥ της Αττικής και της Θεσσαλονίκης.

Οι ελεγκτές ιατροί θα βρίσκονται στις παραπάνω ΠΕΔΙ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και για όσο χρονικό διάστημα χρειασθεί.

Επιπρόσθετα σας γνωρίζουμε ότι έργο των ελεγκτών είναι η έγκριση ή μη παρασχών (οπτικά, φυσικοθεραπείες, ειδική αγωγή, κ.λπ.) όπως αυτές ορίζονται από τον ΕΚΠΥ.

Παρακαλούνται τα τμήματα παρασχών τόσο των ΠΕΔΙ του ΕΟΠΥΥ όσο και του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ να επιδειξουν ανεκτικότητα στο ζήτημα της έγκρισης θεωρήσης για το μεταβατικό στάδιο.

• **Πού λειτουργεί επιτροπή φαρμάκων εξωτερικού και φαρμάκων υψηλού κόστους ειδικών θεραπειών;**

Έχουν συσταθεί δύο (2) Επιτροπές, όπως αναλυτικά ανφέρεται κατωτέρω, οι οποίες γνωματεύουν για την αναγκαιότητα θεραπείας με φάρμακα που δεν κυκλοφορούν στην Ελλάδα, καθώς και για φάρμακα υψηλού κόστους ειδικών παθήσεων, αποτελούμενες από γιατρούς του Οργανισμού, ειδικότητας σχετικής με τη νόσο για την οποία συνταγογραφείται το σκεύασμα, καθώς και φαρμακοποιούς.

Επιτροπή Αθήνας
Η επιτροπή εδρεύει επί της οδού Απ. Παύλου 12, Μαρούσι (κτίριο πρώην ΤΑΠ-ΟΤΕ).

Τα μέλη της επιτροπής γνωματεύουν επί αιτημάτων έγκρισης ασφαλισμένων των Νομών: Αττικής, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φωκίας, Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Χαλκίδας, Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνης, Άρτας, Κεφαλληνίας, Λευκάδας, Ζακύνθου, Χίου, Λέσβου, Σάρου, Αρκαδίας, Αργολίδας, Κορινθίας, Λακωνίας, Μεσσηνίας, Κυκλάδων, Δωδεκανή-

σου, Μαγνησίας, Αχαΐας, Απωλοκαρνανίας, Ηλείας.

Επιτροπή Θεσσαλονίκης

Η επιτροπή εδρεύει επί της οδού Αριστοτέλους 17 - 19, Θεσσαλονίκη.

Τα μέλη της επιτροπής γνωματεύουν επί αιτημάτων έγκρισης ασφαλισμένων των Νομών: Χαλκιδικής, Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλα, Πιερίας, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Δράμας, Έβρου, Καβάλας, Ροδόπης, Ξάνθης, Καρδίτσας, Λάρισας, Τρικάλων, Φλώρινας, Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Ιωαννίνων, Πρέβεζας, Θεσπρωτίας, Κέρκυρας.

• **Ποιοί γιατροί δικαιούνται να γράφουν αναρρωτικές άδειες και τι διαδικασία ακολουθείται;**

Όλοι οι γιατροί (γιατροί νοσοκομείων, κέντρων υγείας, ιδιωτικών κλινικών και ιδιώτες ιατροί συμβεβλημένοι ή μη με τον ΕΟΠΥΥ) δύνανται να γράφουν αναρρωτικές άδειες.

Για όλες τις χορηγούμενες άδειες, ανεξαρτήτως ημερών, απαιτείται παραπομπή σε Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή.

Κατ' εξαίρεση, άδειες που έχουν χορηγηθεί μετά από νοσηλεία σε δημόσιο νοσοκομείο και μέχρι 15 ημέρες, στο εξτήριο απαιτείται μόνο σφραγίδα ελεγκτή γιατρού και όχι παραπομπή σε Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή.

Αιτήματα ΝΠΔΔ για τη χορήγηση αναρρωτικών αδειών σε μόνιμους υπαλλήλους οι οποίοι κατά τη μονιμοποίησή τους διατήρησαν την υγειονομική ασφάλιση του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ, θα εξεταστούν από τις επιτροπές του ΕΟΠΥΥ για το μεταβατικό στάδιο και μέχρι την έναρξη λειτουργίας του ΠΕΔΥ. Οι αποφάσεις των επιτροπών που αφορούν τα εν λόγω αιτήματα θα διαβιβαστούν στα ΝΠΔΔ με ευθύνη των διευθυντών των περιφερειακών διευθύνσεων από όπου εξεστάθηκαν.

• **Πού διενεργούνται οι εμβολιασμοί των παιδιών;**

Εμβολιασμοί διενεργούνται από τους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ παιδίατρος, νοσοκομεία ή κέντρα υγείας που διαθέτουν τα αντίστοιχα τμήματα.

Εάν ο εμβολιασμός διενεργηθεί σε μη συμβεβλημένους ιατρούς, η δαπάνη δεν αποζημιώνεται.

• **Παρέχεται οδοντιατρική περίθαλψη στον ΕΟΠΥΥ;**

Τα οδοντιατρεία των μονάδων

υγείας του ΕΟΠΥΥ θα επαναλειτουργήσουν μετά τη λήξη της διαθεσιμότητας - κινητικότητας του προσωπικού τους με την εσοπεία των υγειονομικών περιφερειών (ΔΥΠΕ). Το οδοντιατρικό και οδοντοτεχνικό προσωπικό των μονάδων υγείας που θα ενταχθεί στις υγειονομικές περιφέρειες θα συνεχίσει να παρέχει υπηρεσίες στους ασφαλισμένους. Στην παρούσα φάση δεν υπάρχουν εξωτερικοί συμβεβλημένοι οδοντίατροι με τον ΕΟΠΥΥ. Ο Οργανισμός βρίσκεται σε διαπραγμάτευση, με τα συλλογικά όργανα των οδοντιών για υπογραφή συμβάσεων και με ιδιώτες οδοντίατρος για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του.

• **Πού χορηγείται ασφαλιστική ικανότητα σε τέκνα - μέλη οικογένειας, λόγω ανικανότητας για κάθε βιοποριστικό επάγγελμα;**

Η χορήγηση ασφαλιστικής ικανότητας λόγω ανικανότητας σε τέκνα, προστατευόμενα μέλη άμεσα ασφαλισμένων, θα γίνεται από τις Υγειονομικές Επιτροπές που λειτουργούν στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, για το μεταβατικό στάδιο και μέχρι τη λειτουργία του νέου φορέα.

Η χορήγηση ασφαλιστικής ικανότητας λόγω ανικανότητας σε τέκνα, προστατευόμενα μέλη άμεσα ασφαλισμένων, θα γίνεται από τις Υγειονομικές Επιτροπές που λειτουργούν στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, για το μεταβατικό στάδιο και μέχρι τη λειτουργία του νέου φορέα.

• **Παράτείνονται οι συμβάσεις των ιατρών και μειώνονται οι επισκέψεις;**

Με το πολυνομοσχέδιο που ψηφίστηκε την Κυριακή 30 Μαρτίου, παρατείνονται μέχρι τις 30 Ιουλίου 2014 οι υφιστάμενες συμβάσεις των θεραπευτικών ιατρών με τον ΕΟΠΥΥ οι οποίες έληξαν στις 30 Μαρτίου 2014.

Παράλληλα προωθείται άμεσα κοινή υπουργική απόφαση για την ένταξη στο δίκτυο των συμβεβλημένων ιατρών του ΕΟΠΥΥ και όλων των ιατρών που επέλεξαν να μην ενταχθούν στο Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (ΠΕΔΥ).

Σημειώνεται ότι από την 1η Απριλίου 2014 οι συμβεβλημένοι ιατροί των οποίων οι συμβάσεις παρατείνονται μέχρι 30.6.2014, θα επανέλθουν στις 200 επισκέψεις το μήνα (από τις 400 που τους είχαν δοθεί).

Επίσης, 200 επισκέψεις θα έχουν και οι γιατροί που επέλεξαν να μην ενταχθούν στο ΠΕΔΥ αλλά θα υπογράψουν σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ.

Ενότητα

Ιδιοκτησία - Έκδοση
Πανελλήνια Ένωση
Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών
του ΤΑΠΟΤΕ ν. 1405/83

Έτος ίδρυσης 1987

E-mail:
enotita.syn.ose@gmail.com

Υπεύθυνοι σύμφωνα με το Νόμο
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤ., Πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΟΣ ΧΡ., Αντιπρόεδρος
ΡΟΥΣΣΟΣ Π., Γεν. Γραμματέας
ΜΕΛΟΥΔΗΣ ΑΘΑΝ., Ταμίας

Μέλη:
Κατζιθεοδωρίδης Σ., Βασιλόπουλος Παν.,
Φωτιάδης Παν.



ΓΡΑΦ. ΑΘΗΝΩΝ
Βερανζέρου 13
(1ος όροφος)
Τ.Κ. 106 77
Τηλέφωνα & Fax:
210-5238509,
210-5230629

Συμβολική
πριμή φύλλου
Ευρώ 0.1

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η φετινή Γενική Εκλογοαπολογιστική μας Συνέλευση που έλαβε χώρα την 29 Απριλίου 2014 στις αίθουσες του εντευκτηρίου στο κεντρικό Μέγαρο του ΟΣΕ Καρόλου 1, Αθήνα



Η Εφορευτική Επιτροπή



Συνάδελφοι κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας

Στην Αθήνα σήμερα την 29η του μηνός Απριλίου του έτους 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00, στον 9ο όροφο του κτιρίου του ΟΣΕ, οδός Καρόλου αρ. 1 - 3, συνήλθε η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή που εκλέχθηκε από τη Γενική Συνέλευση του Πανελληνίου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η Ενότητα» της 29ης Απριλίου 2014 και αποτελείται από τους: **Νικόλαο Ταγαρούλια** (Πρόεδρο), **Θεόδωρο Βελέντζα** (μέλος) και **Νικόλαο Φράγκο** (μέλος).

Η Εφορευτική Επιτροπή ανακοίνωσε ότι οι εκλογές θα διεξαχθούν από ώρα 09.00 έως 19.00 και ότι οι υποψήφιοι και οι συνδυασμοί πρέπει να καταθέσουν τις υποψηφιότητές τους μέχρι τις 09.00.

Στη συνέχεια, παρέλαβε τις αιτήσεις υποψηφιότητας που είχαν υποβληθεί και τους συνδυασμούς και αφού τα έλεγξε για να διαπιστώσει το δικαίωμα της εκλογιμότητας προχώρησε στην ανακήρυξη των υποψηφίων και των συνδυασμών, και άρχισε η ψηφοφορία.

Τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών του Συλλόγου μας της 29.4.2014 για νέο Δ.Σ. περιόδου 2014 - 2017

Οι συνδυασμοί έλαβαν ψήφους ως εξής:

1. Ο συνδυασμός ΔΕΣΚ - Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, έλαβε 178 ψήφους και ως εκ τούτου λαμβάνει 3 έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο και 1 έδρα στην Ελεγκτική Επιτροπή.

2. Ο συνδυασμός Συνδικαλιστική Κίνηση Συνταξιούχων ΟΣΕ «Η Ενότητα», έλαβε 136 ψήφους και ως εκ τούτου λαμβάνει 2 έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο και 1 έδρα στην Ελεγκτική Επιτροπή.

3. Ο συνδυασμός Πορεία Ευθύνης Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, έλαβε 74 ψήφους και ως εκ τούτου λαμβάνει 1 έδρα στο Διοικητικό Συμβούλιο και 1 έδρα στην Ελεγκτική Επιτροπή.

4. Ο συνδυασμός «Ενότητα για την ανατροπή», έλαβε

39 ψήφους και ως εκ τούτου λαμβάνει 1 έδρα στο Διοικητικό Συμβούλιο και καμία έδρα στην Ελεγκτική Επιτροπή.

Το Ψήφισμα της φετινής Γ.Σ.

Η Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση του Πανελληνίου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η Ενότητα» που πραγματοποιήθηκε στις 29.4.2014 και τα μέλη που παρευρέθησαν εκπροσώπησαν το σύνολο των μελών του σωματείου μας και ψηφίστηκε ομόφωνα το πιο κάτω ψήφισμα, σύμφωνα με το άρθρο 9 του Καταστατικού:

- Όλοι οι συνταξιούχοι διαμαρτυρόμαστε για το κούρεμα στα ασφαλιστικά μας ταμεία που σήμερα αδυνατούν να πληρώσουν συντάξεις, εφάπαξ και να παρέχει το κράτος καλύτερη υγεία.
- Την πληρωμή των ιατρικών αποδείξεων, φαρμάκων κ.α. που έχουν να πληρωθούν από το 2011.
- Ζητάμε την επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και το καλοκαιρινό επίδομα.
- Να καταργηθεί κάθε είδους πληρωμή των ασθενών για περίθαλψη.
- Ζητάμε την αποκατάσταση των συντάξεων (κύριες και επικουρικές).
- Ζητάμε την επίτευξη της απονομής των συντάξεων κύριας και επικουρικής που καθυστερούν πάνω από δύο χρόνια.
- Ζητάμε την κατάργηση της πληρωμής των γιατρών και το 15% των εξετάσεων.
- Ζητάμε την επαναλειτουργία όλων των σιδηροδρομικών δικτύων και όχι τη διάλυσή τους.

Διεκδικούμε:

- Όχι άλλες μειώσεις στις συντάξεις.
- Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.
- Αφορολόγητο ποσόν δώδεκα χιλιάδων ευρώ (12.000,00 €) για τους συνταξιούχους.
- Δημόσιο και ενιαίο σύστημα υγείας για όλο τον ελληνικό λαό.

• Να επανέλθει η οδοντιατρική περίθαλψη την οποία είχαμε και με την ενοποίηση των ταμείων στον ΕΟΠΥΥ έχει καταργηθεί.

• Την κατάργηση της πληρωμής των γιατρών νοσοκομείων και το 15% για τις εξετάσεις.

• Ζητάμε την εξόφληση όλων των εφάπαξ που οφείλει το Ταμείο Προνοίας, ΟΣΕ ΤΑΥΤΕΚΩ από το Νοέμβριο του 2012.

• Το Ταμείο ΕΟΠΥΥ να δώσει εντολή να πληρωθούν οι ιατρικές αποδείξεις, έξοδα νοσηλείας, αποδείξεις φαρμάκων κ.α. που έχουν να πληρωθούν πάνω από τρία χρόνια.

Απατούμε:

Την κρίση να πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν, μονοπωλία, τραπεζίτες και πολυεθνικές. Όχι οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι.

Δηλώνουμε:

Τη συστράτευσή μας με όλους τους συνταξιούχους των ειδικών ταμείων και συνταξιοχικές οργανώσεις, σε κοινούς αγώνες για την επίλυση των δικαιών αιτημάτων μας.

Εντολή Γενικής Συνέλευσης, να επιδοθεί το ψήφισμα:

- Στον πρόεδρο της Δημοκρατίας - κόν Κάρλο Παπούλια.
- Στον πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων - κόν Γεώργιο Μείμαρακη.
- Στον πρωθυπουργό της Ελλάδος - κόν Αντώνιο Σαμαρά.
- Αρχηγούς πολιτικών κομμάτων του Κοινοβουλίου.
- Υπουργούς, υφυπουργούς και βουλευτές όλων των κομμάτων.
- Γ.Σ.Ε.Ε.
- Προέδρους ταμείων.
- Συνδικαλιστικές οργανώσεις και συλλόγους.

Αθήνα, 29.4.2014

Ο απολογισμός δράσης του έτους 2013 στη Γεν. Συνέλευση

Τον απολογισμό διάβασε η απερχόμενη Διοίκηση υπό τον κ. Π. Βασιλόπουλο, που μεταξύ των άλλων τόνισε και τα εξής:

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας σας καλωσορίζει στη γενική μας συνέλευση που φέτος είναι και η χρονιά των εκλογών που θα γίνουν σήμερα, όπως προβλέπει το Καταστατικό μας. Κάθε τέσσερα (4) χρόνια γενική συνέλευση και εκλογές μαζί. Ο απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρονιά που πέρασε είναι συνέχεια των προηγούμενων χρόνων που αγωνιστήκαμε και με άλλα αδελφά σωματεία για να ανατρέψουμε αυτά που τόσα χρόνια είχαμε εργαστεί και πληρώναμε υπέρογκες εισφορές για μια καλή σύνταξη αλλά και καλή υγειονομική περίθαλψη. Εδώ και τέσσερα (4) χρόνια βιώνουμε την κατεδάφιση όλων αυτών των εργασιακών μας κατακτήσεων με την κορύφωση τη μείωση των συντάξεων, την υποβάθμιση της υγειονομικής περίθαλψης, την υπερφορολόγηση των κόπων μιας αλόκληρης ζωής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας το έτος που πέρασε αναπτύξαμε κοινό αγωνιστικό μέτωπο με τα αδελφά Σωματεία αλλά και με τη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Συνταξιούχων στην οποία μετέχει η συντριπτική πλειοψηφία των συνταξιούχων της Ελλάδος από όλες τις επιμέρους συνδικαλιστικές μας οργανώσεις όλων των κλάδων των ΔΕΚΟ, Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, αφού είναι πλέον κοινά τα αιτήματά.

Αυτή η Συντονιστική Επιτροπή — παρότι δεν έχει νομική υπόσταση — λειτουργεί και λειτουργεί όλα αυτά τα χρόνια πραγματοποιώντας υπερκομματικά, δυναμικές εκδηλώσεις, παρείσεις και διαμαρτυρίες στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις της χώρας, που δείχνουν το στίγμα του αγώνα του συνταξιοχικού κόσμου και την απόφαση όλων να αντισταθούμε στην υποβάθμιση του επιπέδου της ζωής μας.

Για τα θέματα υγείας είπα:

Τη χρονιά που πέρασε ο σύλλογός μας μαζί με τους συνταξιούχους των άλλων αδελφών σωματείων του ΟΣΕ (Ενότητα) και ΟΤΕ, καθώς και με όλους τους συνταξιούχους των συνεργαζόμενων σωματείων ΟΑΕΕ, ΙΚΑ, ΝΑΤ κ.λπ. συνεχίσαμε τους κοι-

νούς αγώνες για την ιατροφαρμακευτική μας περίθαλψη. Το οικοδόμημα που στήσανε με τα πήλινα πόδια που λέγεται ΕΟΠΥΥ κατέρρευσε, όπως ήταν αναμενόμενο, αφού η κατασκευή του δε βασίστηκε στην προσπάθεια βελτίωσης της παρεχόμενης υγειονομικής περίθαλψης από το πρώην ΤΑΠ-ΟΤΕ, αλλά στην ίδρυση μιας μηχανής που μετακυλύει το κόστος της υγειονομικής περίθαλψης στις τσέπες των ασφαλισμένων και συνταξιούχων.

Η οικονομική κατάρρευση του ΕΟΠΥΥ έχει υποβαθμίσει δραματικά την περίθαλψη του ασθενή και έχει οδηγήσει σε αδιέξοδο ιδιαίτερα την ευπαθή ομάδα των συνταξιούχων. Ανάμεσα στα κρίσιμα ζητήματα που έχουν δημιουργηθεί είναι:

- Οι περικοπές παροχών σύμφωνα με τον κανονισμό του ΕΟΠΥΥ.
- Η δυσλειτουργία του ΕΟΠΥΥ.
- Τα προβλήματα που έφερε η συνταγογράφηση με δραστική ουσία.
- Η έλλειψη ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στα Δημόσια.

Γενικά ζητάμε να γίνει δημόσιο και δωρεάν καθολικό σύστημα υγείας - πρόνοιας με χρηματοδότηση από το κράτος και κατάργηση κάθε επιχειρηματικότητας στην υγεία.

Για όλα τα παραπάνω θέματα καθώς και για τις μειώσεις στη σύνταξη επικούρηση και τη συνεχώς αυξανόμενη φορολόγησή μας.

Πρέπει η νέα διοίκηση του συλλόγου μας, που θα προκύψει από τις αρχαιρεσίες να φροντίσει όσο μπορεί καλύτερα και να επιδιώξει ενωτικούς αγώνες με όλους τους αδελφούς συλλόγους συνταξιούχων, στα επίπεδα των συντάξεων αποδοχών και της υγειονομικής περίθαλψης.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους για τη συμπαράσταση αυτά τα τέσσερα χρόνια που μας έδωσαν δύναμη να συνεχίσουμε τους αγώνες. Ευχαριστώ επίσης όλους τους συνεργάτες στο Διοικητικό Συμβούλιο για τους αγώνες που κάναμε.

Ο πρόεδρος
Παναγιώτης Βασιλόπουλος

Από τη δράση της ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ

Τέσσερις αριθμοί Τηλεφωνικά ραντεβού για το ΠΕΔΥ

Εκκίνησε το σύστημα των τηλεφωνικών ραντεβού με τις δομές του Πρωτοβάθμιου Εθνικού Δικτύου Υγείας (ΠΕΔΥ). Οι πολίτες – άσχετα εάν είναι ή όχι ασφαλισμένοι – θα μπορούν να επικοινωνούν με τους πενταψήφιους τηλεφωνικούς αριθμούς 14554, 14784, 14884 και 14900, από τις 7 το πρωί έως τις 7 το βράδυ. Στη διάθεσή τους θα είναι – σε πρώτη φάση – υγειονομικοί σχηματισμοί εξωνοσοκομειακής (πρωτοβάθμιας) φροντίδας 73 πρώην μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ.

Οι υπηρεσίες θα παρέχονται με εξτάστρο 5 ευρώ, όπως προβλέπει σχετική εγκύκλιος του υφυπουργού Υγείας Αντώνη Μπέζα. Σύμφωνα με τον κ. Μπέζα, μέχρι να ολοκληρωθεί η λειτουργική ενοποίηση της πρωτοβάθμιας φροντίδας Υγείας (αγροτικά και αστικά Κέντρα Υγείας) «εξακολουθεί να καταβάλλεται εξτάστρο, όπως αυτό ισχύει σήμερα με τις υφιστάμενες εξαιρέσεις, οι οποίες θα επικαιροποιηθούν και θα κωδικοποιηθούν με νεότερη Κοινή Υπουργική Απόφαση».

Οι πρώην μονάδες Υγείας του ΕΟΠΥΥ φέρουν πλέον τον διακριτικό τίτλο ΠΕΔΥ. Σε κάθε Κέντρο Υγείας υπάρχει υπεύθυνος για το συντονισμό της επιστημονικής λειτουργίας, τουλάχιστον ένας ελεγκτής γιατρός, καθώς και ένας γιατρός υποδοχής ειδικότητας – κατά προτεραιότητα – Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας, ο οποίος θα δέχεται αποκλειστικά έκτακτα, μη προγραμματισμένα περιστατικά. Στις αρμοδιότητες του γιατρού υποδοχής εμπίπτουν η εξέταση, η συνταγογράφηση, η παραπομπή για εξετάσεις, καθώς και η παραπομπή σε ειδικούς γιατρούς συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ ή ειδικούς γιατρούς δημόσιου νοσοκομείου.

Ψυχαγωγικός Όμιλος Σιδηροδρομικών Πρόγραμμα 15ήμερης εκδρομής - εξωτερικού (Ιούνιος - Ιούλιος 2014)

1η ημέρα: Αθήνα - Πάτρα (εν πλω) 2η ημέρα: Αγκώνα - Μιλάνο
3η ημέρα: Μιλάνο - Βασιλεία - Φράιμπουργκ - Καρλσρούη - Χαϊδελβέργη 4η ημέρα: Χαϊδελβέργη 5η ημέρα: Χαϊδελβέργη - Κρουαζιέρα Ρήνου - Κολωνία 6η ημέρα: Κολωνία 7η ημέρα: Κολωνία - Βόννη - Φραγκφούρτη - Βίρτζμπουργκ - Νυρεμβέργη 8η ημέρα: Νυρεμβέργη - Λιντς - Βιέννη 9η ημέρα: Βιέννη 10η ημέρα: Βιέννη - Γκρατς - Μάρμπουργκ - Ζάγκρεμπ 11η ημέρα: Ζάγκρεμπ - Μπόνα Λούκα - Σεράγεβο 12η ημέρα: Σεράγεβο 13η ημέρα: Σεράγεβο - Μοναστήρια Σερβίας - Κράλιεβο 14η ημέρα: Κράλιεβο - Νις - Σκόπια - Σύνορα Ελλάδας 15η ημέρα: Σύνορα - Αθήνα
Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής στους:
α. Αναστασάπουλο Παναγιώτη 6908724886.
β. Κολυμής Ευστάθιο 6945264202 - 210-5140166.

Η ΜΕΤΚΑ ΑΕ Ανάδοχος στη σιδηροδρομική γραμμή Κιάτο - Ροδοδάφνη

Προχωρεί το έργο της νέας σιδηροδρομικής γραμμής Κιάτο - Ροδοδάφνη που διενεργεί η ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε.

Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 273.000.000 ευρώ, εντάσσεται στο ευρύτερο έργο της κατασκευής της νέας διπλής σιδηροδρομικής γραμμής Αθήνας (ΣΚΑ) - Πάτρας και αποτελεί ένα ιδιαίτερα σημαντικό έργο υποδομής, καθώς με την υλοποίησή του γίνεται πλέον πραγματικότητα η διασύνδεση της Πελοποννήσου με το σύγχρονο σιδηροδρομικό δίκτυο της Αθήνας. Η Νέα Διπλή Σιδηροδρομική Γραμμή Υψηλών Ταχυτήτων (ΝΔΣΓΥΤ) μεταξύ Κιάτου - Πάτρας είναι συνέχεια της Νέας Διπλής Σιδηροδρομικής Γραμμής Υψηλών Ταχυτήτων Αθηνών - Κορίνθου - Κιάτου και θα αποτελέσει το συνδετήριο άξονα της πρωτεύουσας με την Πάτρα, το τρίτο σε μέγεθος οικονομικό κέντρο της χώρας.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΞΙΗΚΩΜΟΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ Πέμπτη 19 ΙΟΥΝΗ 6μ. στην ΑΘΗΝΑ

- ΜΕΙΩΣΗ ΣΑΝΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΙΟΥΛΙΟ
- ΑΠΟ ΤΩΝ ΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΣΕΝΑΡΙ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΝΕΣΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΚΥΡΙΕΣ ΑΦΟΥ ΠΡΟΤΑ ΚΟΥΡΕΣ ΔΕΚΑΔΕΣ ΔΙΣΚΑΤΟΜΕΤΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΑ
- ΜΑΣ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΦΤΟΧΕΙΑ ΤΩΝ ΕΣΦΑΡΙΣΕΩΝ ΜΑΣ ΡΙΣΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΑΙΛΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΡΕΦΟΥΜΕ ΤΟ ΚΕΟ ΕΓΚΛΗΜΑ
ΝΑ ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΒΑΡΒΑΡΕΣ ΑΝΤΙΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Κ.Ε. - ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
ΥΓΙΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- ΚΑΤΙ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ - ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΗ
- ΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΤΙΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΔΕΦΟΛΙΣΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ
- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ ΑΠΟΚΛΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΥΓΙΕΙΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Πέμπτη 19 ΙΟΥΝΗ ώρα 6μμ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΛΥΘΩΝΙΩΣ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΑΞΙΜΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
ΙΚΑ - ΣΑΤΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΟΣΣ - ΟΑΕΕ - ΝΑΥ - ΟΤΑ ΠΟΣΕ ΟΑΕΕ

Το ραντεβού για το καφέδάκι

Συναδέλφισες-φοι,

Σας καλούμε καθ' Επείγουσα στα γραφεία μας Βερονζέρου 13, 1ος όροφος, πλησίον της Πλατεία Κάνιγγος, Αθήνα, από ώρα 10.00 π.μ. μέχρι 13.00 μ.μ. για καφέδάκι και να συζητάμε τα προβλήματά μας. Σας περιμένουμε.



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 2013 Β' ΦΑΣΗ 12.3.2014 έως 30.6.2014 23.400 ΚΟΥΠΟΝΙΑ

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

- Μόνιμοι υπάλληλοι και Συνταξιούχοι του Δημόσιου Τομέα και των Ν.Π.Δ.Δ.
- Μεθυστικοί ή συνταξιούχοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου του Δημοσίου και των Ν.Π.Δ.Δ. εφόσον δεν τους παρακρατούνται εισφορές υπέρ της Εργατικής Εστίας, και συνεπώς δεν είναι δικαιούχοι των Προγραμμάτων της.
- Εν ενεργεία ασφαλισμένοι (ή συνταξιούχοι) του Ο.Α.Ε.Ε., που ασφαλίζει ελεύθερους επαγγελματίες ή επιχειρηματίες (πρώην Τ.Ε.Β.Ε., Τ.Σ.Α., ΤΙΜΕΔΕ, πρώην ΤΑΕ οι οποίοι προσκομίζουν βεβαίωση ότι δεν είναι δικαιούχοι του προγράμματος της τρέχουσας Εργατικής Εστίας
- Οι ασφαλισμένοι στο ΝΑΤ
- Άτομα τα οποία είναι ασφαλισμένοι της Πρόνοιας
- ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ τέκνα και άνω ανεξαρτήτως εισοδήματος
- Άτομα, τα οποία είναι ασφαλισμένοι του Ι.Κ.Α., προκειμένου να συνταξιοδοτηθούν από αυτό.
- Άτομα με αναπηρία 67% και άνω ανεξαρτήτως εισοδήματος.
- Συνταξιούχοι ΤΑΠΟΤΕ (εφόσον συνταξιοδοτήθηκαν από 1/1/1978-31/12/2005)

Μεμονωμένα δικαιούχοι με ατομικό εισόδημα	€ 18.000
Δικαιούχοι με οικογενειακό εισόδημα	€ 28.000
Τριτέκνα με οικογενειακό εισόδημα	€ 35.000

Για κάθε προστατευόμενο τέκνο το εισόδημα προσορίζεται κατά 1.500 €

ΚΥΡΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- Εκκαθαριστικό σημείωμα 2013 φωτοτυπία (εισοδήματα 2012)
- Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή διαβατήριο & άδεια διαμονής
- Φωτοαντίγραφο των βιβλιαρίων ασθενείας σε ισχύ
- Απόδειξη κράτησης μέσω Τράπεζας σε ένα από τα καταλύματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα και αναφέρονται στον ηλεκτρονικό κατάλογο καταλυμάτων του Ε.Ο.Τ., για το χρονικό διάστημα κατά το οποίο το κατάλυμα συμμετέχει στο Πρόγραμμα. Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει κάποιο υποκατάστημα τράπεζας στην περιοχή του δικαιούχου μπορεί να υποβληθεί απόδειξη κράτησης μέσω ΕΛ.ΤΑ. η οποία όμως θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου ότι πρόκειται για κράτηση σε συγκεκριμένο κατάλυμα, καθώς και απόδειξη καταβολής μέσω e-banking
- Απόφαση αναπηρίας ή επίδομα απορίας
- Αντίγραφο σπουδών ή φοιτητική ή σπουδαστική ταυτότητα (για τα τέκνα)
- Κάρτα πολυτεκνίας (όπου απαιτείται)
- Βεβαίωση ασφαλείας (όπου απαιτείται)
- Βεβαίωση ότι δεν είναι δικαιούχοι Εργατικής Εστίας (όπου απαιτείται)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ: www.visitgreece.gr και www.gnto.gov.gr ΤΕΤΡΑΨΗΦΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΟΤ: 1572

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ Γ' ΗΛΙΚΙΑΣ 2013-2014 Β' ΦΑΣΗ

Ισχύς από 12.03.2014 έως 30.06.2014. - 5.000 ΔΕΛΤΙΑ-

Δικαιούχοι του Προγράμματος

Δικαιούχοι του Προγράμματος με τα προστατευόμενα μέλη τους, είναι όλοι όσοι έχουν συμπληρώσει το εξήκοστο (60) έτος, είναι συνταξιούχοι λόγω γήρατος ή λόγω αναπηρίας, ανεξαρτήτως εισοδήματος και δεν είναι δικαιούχοι των Προγραμμάτων της Εργατικής Εστίας ή της Αγροτικής Εστίας.

ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% και άνω, ανεξαρτήτως εισοδήματος, εφόσον ανήκουν σε μια από τις κατηγορίες δικαιούχων της προηγούμενης παραγράφου.

Δικαιολογητικά

- Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής ταυτότητας
- Φωτοαντίγραφο των βιβλιαρίων ασθενείας σε ισχύ από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία του ασφαλισμένου και των προστατευόμενων μελών του.
- Απόδειξη κράτησης μέσω Τράπεζας σε ένα από τα καταλύματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα και αναφέρονται στον ηλεκτρονικό κατάλογο καταλυμάτων του Ε.Ο.Τ., για το χρονικό διάστημα κατά το οποίο το κατάλυμα συμμετέχει στο Πρόγραμμα. Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει κάποιο υποκατάστημα τράπεζας στην περιοχή του δικαιούχου μπορεί να υποβληθεί απόδειξη κράτησης μέσω ΕΛ.ΤΑ. η οποία όμως θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου ότι πρόκειται για κράτηση σε συγκεκριμένο κατάλυμα, καθώς και με απόδειξη καταβολής μέσω e banking

Τα άτομα με αναπηρία 67% και άνω προσκομίζουν αντίγραφο απόφασης πρωτοβάθμιας υγειονομικής επιτροπής ή από τα ΚΕΠΑ που να προκύπτει το ποσοστό αναπηρίας.

Δεν δικαιούνται Δελτίου Γ' Ηλικίας οι εξής :

Όσοι πήραν Δελτία ενός από τα υποπρογράμματα (εξαήμερων διακοπών ή Γ' ηλικίας) του Προγράμματος «Τουρισμός για όλους» του Ε.Ο.Τ. κατά το διάστημα 3/8/2012 έως 31/05/2013 ή συμμετείχαν στην Α' φάση του Προγράμματος 2013-14 εξαήμερων διακοπών ή Γ' ηλικίας του ΕΟΤ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ: www.visitgreece.gr και www.gnto.gov.gr ΤΕΤΡΑΨΗΦΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΟΤ: 1572

